

# 外媒报道中国北车有意参与竞标美国一个高铁项目 中国高铁有望挺进美国加州

新华社供本报特稿(张伟)路透社21日报道,中国北车股份有限公司有意参与竞标美国加利福尼亚州一个高铁项目,向美方推销中国制造的高速列车,这显示了中国在输出高铁技术方面的雄心。

美国太阳集团发言人乔纳森·孙在接受电话采访时说:“我们相信,中国人在高铁方面做得非常好,这是我们可以出口到全球的产品。”

孙说,过去4年内,美国太阳集团一直与中国北车、唐山轨道客车公司合作。

孙说,加利福尼亚方面首批可能需要18到20列高速列车。如果赢得竞标,公司将按照美国法律的规定,在加利福尼亚当地开设制造高速列车的工厂。

孙表示,除高速列车外,公司还希望参与加州高铁项目的其他方面,比如铺设铁轨,以“展示由中国生产和制造的高铁技术的真正价值”。



## 法军再次空袭 “伊斯兰国”目标

新华社巴黎10月20日电(记者郑斌)法国国防部网站20日发布公报说,法军19日再次对极端组织“伊斯兰国”在伊拉克的目标发动空袭,摧毁该组织2辆小型载重汽车。

## 日本拟为 “绑架问题” 派团赴朝

新华社供本报特稿(陈立希)日本内阁官房长官菅义伟20日说,日本政府将于近期派遣官员前往朝鲜,了解朝方在“绑架问题”上的调查情况。

菅义伟在新闻发布会上告诉媒体记者:“政府已经决定,派遣官员前往平壤,从(朝鲜)特别调查委员会处直接获取现阶段调查情况的简报。”

新闻发布会上,日本执政党和在野党议员磋商了“绑架问题”,首相安倍晋三和内阁大臣也在另一场会议中予以讨论。

菅义伟说,政府尚未决定派遣官员的具体日期,他们最早可于月底出发。至于派出的人员,将包括外务省亚洲大洋洲局局长伊原纯一。

菅义伟表示,为推动“绑架问题”进展,日方代表团将“直接告知(朝鲜)特别调查委员会负责人,‘绑架问题’是日本关注的最优先要务”。

所谓“绑架问题”,是指上世纪70年代朝鲜特工绑架多名日本到朝鲜的历史遗留问题。日方认定17名日本人遭绑架,并怀疑更多失踪者被绑架。

朝方2002年10月遣返5名遭绑架者,随后称问题已解决。日方则要求继续调查其余12人下落。

## 一小型飞机在俄失事 法国石油巨头遇难

新华社莫斯科10月21日电 俄罗斯莫斯科伏努科沃机场20日深夜发生一起事故,一架小型飞机在起飞时与除雪车相撞,机上4人全部遇难,其中包括法国道达尔石油集团董事长兼全球首席执行官马哲睿。

据俄罗斯媒体报道,伏努科沃机场一名发言人21日说,一架飞机与除雪车相撞后损毁,机上3名机组人员和1名乘客死亡。这位发言人确认,遇难乘客是法国道达尔石油集团董事长兼全球首席执行官马哲睿。

据报道,这起事故发生在当地时间20日23时58分(北京时间21日凌晨3时58分),机上4人皆为法国籍。飞机原定飞往法国巴黎。

据调查人员初步推测,事故原因可能是飞机起飞时未注意到除雪车。

马哲睿现年63岁,从2010年起任道达尔董事会主席兼全球首席执行官。他20日在莫斯科市郊的戈尔基出席了俄政府举办的一个外国投资会议。目前,道达尔集团已经确认马哲睿遇难的消息。

道达尔集团是法国最大的工业集团,也是全球五大石油与天然气一体化上市公司之一,业务涵盖整个石油产业链,遍及全球130多个国家和地区。

## 欧盟加大埃博拉疫情防控力度 美国挪威各有一名埃博拉患者康复出院

新华社布鲁塞尔10月20日电(记者张晓茹)欧盟理事会20日发表声明说,考虑到西非埃博拉疫情持续肆虐,欧盟将进一步加大防控力度,保护公共卫生安全。

欧盟在召开外长会议讨论埃博拉疫情后发表的声明中说,为提高公众安全意识和做好准备应对疫情,提供客观可靠的信息很有必要,欧盟范围内应就如何应对埃博拉疫情展开持续磋商并实现信息共享。

为鼓励更多的医护人员参与防治埃博拉疫情,欧盟承诺将为不幸感染埃博拉病毒的国际医护人员提供救助,视情况在当地或利用救援直升机转移到异地进行治疗。

欧盟还呼吁,在自愿的基础上成立一个由各成员国医疗专家组成的小组,以便针对可能发生的疫情危机迅速作出回应。

新华社华盛顿10月20日电

(记者林小春)美国亚特兰大的埃默里大学医院20日宣布,一名埃博拉患者已康复出院。

该医院当天宣布,9月9日到医院接受治疗的一名埃博拉患者体内的病毒已经消失,并于19日出院,他对公众健康已无威胁。声明说:“这名患者一直要求匿名,现已离开医院前往一个未知地点。”

此前曾有报道说,这名患者是世界卫生组织的一名医生,在塞拉利昂工作期间感染埃博拉病毒,后被送回美国治疗。

新华社奥斯陆10月20日电(记者刘敏)一名在非洲感染埃博拉病毒的挪威妇女20日在挪威首都奥斯陆康复出院。

该名妇女是支援塞拉利昂的无国界医生组织的一名医生,10月5日开始发烧并被隔离,随后被确诊感染埃博拉病毒,6日被护送飞抵奥斯陆一家医院接受治疗。



## 以色列严防埃博拉病毒入境

10月20日,在以色列特拉维夫市郊的本古里安国际机场,以色列医务人员为刚刚从开罗抵达的旅客测量体温。以色列政府日前宣布在其唯一的国际机场设立埃博拉病毒检测机制,

对所有来自非洲的到港旅客测量体温,以防埃博拉病毒传入境内。上周五,以色列政府还在本古里安机场举行了一场旨在防止埃博拉病毒传入的演习。(新华社发)

# 联丰 绝无仅有!

联丰路/双城心/80-120㎡城市中轴豪宅 开盘在即

70年产权住宅 均价 8千多  
魔术三房80平  
近10万方商业配套支撑 近享大卖场、商业街



### C户型

约80㎡ 实用型魔术空间 三房两厅一卫

双厅双卫独立双阳台,空间感大气  
U形阳光厨房,精致空间享精致厨艺  
三卫同动地,全切空间布局设计,采光充足  
双卧窗台观景布置,正光满溢,尊贵感满  
约1.5m大飘窗,优雅观景,自用休闲  
书房书桌一席,或冥想,或阅读,自在随心

一样的功能 开盘必底价 全程再保价

- 更中心的地段 更丰富的配套 更放心的品质 更轻松的总价 更安心的保障

## 浙海商业广场 & 星海熙园

### 8805 5555 凭VIP卡享5万钜惠

【稀缺好地段】 正邻联丰路/双城心  
【成熟好配套】 近10万方商业体支撑  
【信誉好品质】 华龙20年品牌保障  
开发商: 宁波华龙投资建设开发有限公司  
展示中心地址: 联丰中路和学院路交叉口(项目现场)

